

<< ادامه از صفحه ۷

صبح آن روز خیابان ها و میدان های شهر یزد مملو از هزاران نفر مردم عاشق ، شفیقه و دلداه آقا بود. دوازدهم دی ماه ۸۶ روز حماسه و حضور ، تاریخی و به یاد ماندنی ، روز استقبال از ولی امر مسلمین جهان ، ماندگار است.

هوای شهر یزد بوی وصال می داد ، آسمان شهر ، از پرواز لبریز ، بوی اسپند و عطر صلوات خیابان های شهر را عطر آگین کرده و خیابان ها به گلخانه ای تبدیل شده بود.

کسی آمد که امواج نور در گستره اندیشه هایش می درخشید و نگاه مهربانش همه را به سوی خود فرا می خواند.

شور و شغف وصف ناپذیری فضای شهر یزد را فرا گرفت و مردم خونگرم این دیار رهبر و مقتدای خود را در آغوش گرفتند.

**عرض خوش آمد و خیر مقدم نماینده ولی فقیه در استان و سپس سخنان آقا**

رهبر محبوب انقلاب در اجتماع عظیم مردم یزد، از ابراز احساسات گرم و پرشور آنان تشکر کردند و اعتماد به نفس ملی را از عوامل اصلی توفیقات ملت ایران در انتخابات هفتمین دوره مجلس شورای اسلامی، حضور گسترده و همه جانبه مردم در این انتخابات، تلاش برای صحتیابی و انتخاب نامزدهای اصیل و مراعات رفتار صحیح انتخاباتی و پرهیز از تخریب نامزدها را ضروری برشمردند.

رهبر فرزانه انقلاب انتخابات را مهمترین مسأله ملت ایران در سال جاری و میدان بزرگی برای نشان دادن عزم و استقامت، رشد ملی و دانایی و بصیرت ملت ایران برشمردند و با اشاره به برخی تلاش های دشمنان برای مسدود شدن باب انتخابات در نظام جمهوری اسلامی افزودند: در پرتو اراده خداوند متعال این تلاش دشمن به جایی نرسید و مردم با حضور خود در انتخابات مختلف، به مردمسالاری دینی جلوه هایی پرشکوه بخشیدند.

حضرت آیت الله خامنه ای حضور همه جانبه و گسترده مردم را در انتخابات مجلس هشتم دارای کمال اهمیت دانستند و خاطر نشان کردند: مسأله دیگری که حائز اهمیت فراوان است تلاش و دقت مردم برای شناخت نماینده اصیل است.

ایشان در بخش دیگری از سخنانشان، اعتماد به نفس ملی را دارایی فکری و روحی دانستند و با تشویق نقش اعتماد به نفس ملت ایران در پیروزی انقلاب و میدان های مختلف افزودند: ملت بزرگ ایران در مسیر تحقق آرمان اصلی خود یعنی ایجاد جامعه ای اسلامی قرار دارد و پیومدن این راه پرافتخار، بدون حفظ و تقویت اعتماد به نفس ملی ممکن نیست.

حضرت آیت الله خامنه ای همچنین با ابراز خرسندی از سفرهای استانی دولت اجرای مصوبات این سفرها را ضروری و با ارزش خواندند و افزودند: حل مشکلات، آقا آسانی نیست اما مسئولان برای رفع موانع، بی وقفه در تلاشند و این سعی و تلاش امری با ارزش است.

ایشان اعتماد موجود میان ملت و مسئولان را اعتمادی عمیق برشمردند و خاطر نشان کردند: دشمن سعی می کند با متهم کردن و تضعیف قوای مختلف و دستگاه های گوناگون، مردم را دچار سردرگمی کند اما ملت ایران هوشیار است و دلسوزی و تلاش مسئولان را درک می کند و به همین علت پیوند مردم و مسئولان گرمتر و مستحکم تر خواهد شد.

رهبر انقلاب اسلامی در بخش دیگری از سخنانشان مردم استان یزد را بسیار صمیمی، مؤمن، با صفا، متبکر، دارای پشتکار، نجیب، با استعداد و سرشار از ایمان و باور دینی دانستند و با اشاره به برخورداری منطقه یزد از علما و شخصیت های بزرگ و سوابق تاریخی و درخشان «دینی، علمی و هنری این منطقه»، افتخارات فراوان مردم استان یزد در دوران پیروزی انقلاب اسلامی، دفاع مقدس و دیگر عرصه ها را یادآور شدند و افزودند: اینها بخشی از هویت و ریشه های تاریخی و شناسنامه مبارک مردم استان یزد است و مردم منطقه به ویژه جوانان باید این شناسنامه پرارزش را بشناسند و قدریدانند.

**دیدار دانشجویان با آقا**

صبح روز دوم سفر ساعت ۸ صبح دیدار دانشجویان، دانش پژوهان و اساتید دانشگاه های دیار علم و دانش با آقا، دانشجویان هر یک در تکاپوی رساندن خود به محل دیدار بودند. نگرانی، هیجان و اضطراب در چشمانشان موج می زد که تکند از دیدار جا بماند.

محوطه داخلی سالن به دو قسمت مساوی از یکدیگر تقسیم شده و دانشجویان دختر در یک طرف و

**رهبر معظم انقلاب: مردم استان یزد**

**بسیار صمیمی ، مؤمن ، با صفا ،**

**متبکر ، دارای پشتکار ، نجیب ،**

**با استعداد و سرشار از ایمان و**

**باوردینی هستند**

دانشجویان پسر در طرف دیگر سالن بودند.

تا آمدن آقا دانشجویان شعری را با هم به طور دسته جمعی همخوانی می کنند که مضمونش این بود:

ما عاشقان کوی حسینیم، ما پیروان پیر خمینیم، ای رهبر امت جان را به راحت می کنیم قربان- ما باوران ولایت هستیم، در انتظار شهادت هستیم، ما شور حسینی مهر خمینی در سینه داریم، ما با خامنه ای پیمان و عهدی دیرینه داریم- ارباب دل های ما حسین است، دل های عاشق در شور و شین است، ما مست و خراب کربلا و دلداه هستیم، ما تا آمدن مهدی آماده هستیم.

ساعت ۹/۴۵ دانشجویان همه از جای خود بلند می شوند و با سرعت به جلو می روند، ورود رهبر معظم انقلاب به محل دیدار با دانشجویان.

قبل از سخنان آقا و در این دیدار سه ساعته، چند نفری از دانشجویان و اساتید به بیان دیدگاه های خود درباره مسائل دانشجویی و دانشگاه می پردازند.

در ابتدا دکتر سید علی محمد مهدی رئیس دانشگاه یزد گزارشی از وضعیت علمی استان ارائه می کند. دکتر محمد افخمی اردکانی از اعضای هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی شهید صدوقی یزد نیز پیشنهادها و درخواست هایی برای پیشبرد اهداف علمی از جمله ایجاد پژوهشکده و مرکز تحقیقاتی پیشگیری از دیابت مطرح می کند. وی همچنین می گوید: مراکز آموزش عالی سعی کرده اند تا در مسیر نرم افزاری تولید علم گام بردارند.

مهدی زارع مسئول بسیج دانشجویی دانشگاه یزد به نمایندگی از تشکل های دانشجویی سخنران بعدی بود. وی از سیاست های دولت خدمتگزار نهم حمایت و تقدیر می کند و می گوید: با دولت دکتر احمدی نژاد رویکرد جدید و عدالتخواهانه رقم خورده است. وی همچنین برخی مشکلات دانشجویی و موانع اداری آن را مطرح و خواهان رفع آنها می شود.

سپس خانم فاطمه آیت اللهی دانشجویی دوره دکترای دندانپزشکی دانشگاه شهید صدوقی درباره پژوهش و سطح تحقیقاتی و ساخت دندان از سلول های بنیادی مطالبی را بیان می کند.

نویید نصیرزاده دانشجویی شیمی تصفیه، علی زنجانی دانشجوی رشته مطالعات اجتماعی در مرکز تربیت معلم، ندا سرآستان دانشجوی کارشناسی ریاضی محض دانشگاه پیام نور، حسین زامانیان دانشجوی مهندسی برق در دانشگاه آزاد، امیر ناصری دهکردی مسئول انجمن اسلامی دانشگاه یزد نیز در این سخنرانی صمیمانه مطالبی را پیرامون حوزه تحصیلی خود عنوان می کنند. مسئول انجمن اسلامی نیز بعد از سخنان، پیش آقا می رود و درخواست می کند که آقا چغیه شان را به او بدهند و آقا نیز آن را به وی می دهد.

قبل از شروع سخنان آقا نگاهم به نوشته های یک دانشجوی رشته فنی می افتد. در تعریف بردار نوشته بود: بردار سه قسمت دارد که عبارت از ۱- راستا، امتداد خطی که بردار روی آن قرار دارد، ۲- اندازه: طول بردار است، ۳- سمت و سو: یکی از دو طرف راستا را می گویند. پیش خود محاسبه انجام می دهد. راستای دیدار دانشجویان با رهبر محبوب انقلاب امتداد خطی است که از ولایت سرچشمه می گیرد. اندازه بردار: بی نهایت و سوی بردار به یک سمت بیشتر نیست و آن عشق به ولایت است. ساعت ۱۱ سخنان آقا شروع می شود. همه سکوت می کنند. رهبر فرزانه انقلاب پیرامون اعتماد به نفس ملی، پرکاری و دلسوزی دولت نهم، مسائل بین المللی و داخلی سخنرانی می کنند.

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار پرشور هزاران نفر از دانشجویان دانشگاه های یزد، تقویت اعتماد به

**با حضور رهبر فرزانه انقلاب شور و**

**شغف وصف ناپذیری فضای شهر یزد را**

**فراگرفت و مردم خونگرم این دیار**

**مقتدای خود را**

**در آغوش گرفتند**

نفس ملی را ضروری و عامل اصلی پیشرفت های کشور خواندند و با تشریح عوامل سه گانه تضعیف کننده اعتماد به نفس ملی تأکید کردند: دشمن در پی ناکامی های گسترده خود در مقابل ملت ایران، به دنبال شیوه ها و حیل های جدید است و مردم و بویژه نخبگان باید با هوشیاری کامل، این عوامل تضعیف کننده را نفی و روند رشد اعتماد به نفس ملی را دنبال کنند.

حضرت آیت الله خامنه ای تلاش دشمنان در پیدا کردن راه های جدید برای ضربه زدن به ملت ایران را پیامد طبیعی شکست های آنان خواندند و افزودند: امروز اعتماد به نفس ملی از همیشه ضروری تر است و ملت بویژه دانشجویان، نخبگان و مسئولان باید راه های جدید بیگانگان برای تضعیف ایران اسلامی را شناسایی و پیش بینی کنند تا بتوانند حیل های جدید آنان را خنثی سازند.

رهبر انقلاب اسلامی در تبیین آثار مثبت اعتماد به نفس ملی خاطر نشان کردند: اگر این عامل اساسی در ملت وجود نداشته باشد آن ملت همیشه عقب می ماند و چشم به راه کمک دیگران است اما برخورداری از اعتماد به نفس عمومی، اندیشه تأمین نیازهای ملت را در آذهان دشمن مطرح می سازد، باعث به کارگیری و شکوفایی استعدادها می شود و موفقیت هایی به دنبال می آورد که هر یک زمینه ساز موفقیت های خوشه ای دیگر می شود و ملت ایران این واقعیت را در دفاع مقدس و عرصه های مختلف تجربه کرده است.

ایشان ایجاد یأس و ناامیدی، منحرف کردن استعدادها و تهدید به حمله نظامی را سه عامل و سه رخنه اصلی دشمن برای تضعیف اعتماد به نفس مردم ایران خواندند و با تأکید بر ضرورت هوشیاری ملت و بخصوص اندیشمندان در مقابل این عوامل افزودند: بیگانگان تلاش می کنند با ایجاد یأس، انکار پیشرفت ها، به رخ کشیدن فاصله ملت ایران با ملت های پیشرفته و تیره نشان دادن آفاق آینده، در میان مردم و خصوصاً جوانان، ناامیدی و انفعال ایجاد کنند اما ملت با شناخت واقعیت ها، درک توانایی های جوانان خود و تکیه بر تجربیات موفق سه دهه اخیر در روند تأمین نیازهای ملی، با شتاب بیشتری به حرکت به سمت قله های رشد و پیشرفت ادامه خواهد داد.

حضرت آیت الله خامنه ای با انتقاد از همخوانی عده ای در داخل با امواج یأس برانگیز تبلیغات بیگانه افزودند: عده ای در بحث انرژی هسته ای ادعا می کردند که ساخت و راه اندازی سانتر فیوژن در ایران، واقعیت ندارد اما هنگامی که این توانایی دانشمندان



ملت برای همه ثابت شد، مدعی شدند که تلاش برای استفاده از انرژی هسته ای کاری پرهزینه و بدون سود است که این نیز یک ادعای دروغین دیگر است.

ایشان در همین زمینه خاطر نشان کردند: ملت ایران در طول ۲۰ سال، باید حداقل ۲۰ هزار گواوات برق هسته ای داشته باشد و گرنه باید از روند پیشرفت دست بردارد، بنابراین شاید امروز نیز که نظام برای استفاده از انرژی هسته ای همت کرده است، دیر شده باشد.

حضرت آیت الله خامنه ای همچنین اشکال تراشی های غیرمنطقی و ایراد گرفتن های بی در پی از تصمیمات و عملکرد دستگاه اداره کشور بویژه دولت را موجب تضعیف نشاط و امید ملت خواندند و خاطر نشان کردند: دولت فعلی برخی خصوصیات منحصر به فرد دارد اما مانند هر دولت دیگر خطاها و کاستی هایی دارد که باید دلسوزانه آنها را تذکر داد اما بهانه گیری مدام صحیح نیست.

ایشان با اشاره به پرکاری فراوان دولت، از سفرهای استانی آقای رئیس جمهور و هیأت وزیران عمیقاً ابراز خرسندی کردند و افزودند: مطبوعات، رسانه ها و کسانی که امکان سخن گفتن با مردم را دارند از هر کاری ایراد نگیرند و مردم را ناامید نکنند این کار به مصلحت کشور نیست.

رهبر انقلاب اسلامی هوجبگیری را یکی از روش های مطبوعات و رسانه های غربی خواندند و با اشاره به تبلیغات این رسانه ها درباره نقض حقوق بشر در ایران افزودند: کسانی که زندان گوانتانامو و شکنجه گاه ابوغریب آنان، عرق شرم را بر پیشانی هر انسان باشرقی می نشاند، ایران و هر دولت مخالفشان را به نقض حقوق بشر متهم می کنند.

رهبر انقلاب اسلامی تبلیغات منفی در باره مسئله زن را از دیگر اهرم های فشار سیاسی غرب به ملت ایران خواندند و با اشاره به تبعیض آشکار حقوق زنان و پامبال شدن کرامت و شرافت آنان در لیبرال دموکراسی غرب